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Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2010 08:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.10.2010 00:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187570/answer/187571




Bam cnenmyeTr 00paTUTHCS K YPOJIOTY U BHIIOJIHUTH YETHIPEXCTAaKaHHYIO WIIH, ellle JIy4llle,
IATUCTAaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOIHUS + MOCEB), MA30K Ha MOJI0BbIe MH(EKLNHU, YIbTPA3BYKOBOE
MICCTIEIOBAHKE TIPOCTAThl U OPraHOB MOIIOHKHU, ypodroyMeTpuio. [lambHene TeCTBUS UCXOMS U3
pe3yIbTaToB ITUX aHAJIU30B.



